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Q1

(137-165)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
28,
29,Nu ştiu

EB73.5 Q1

România
Alte ţări

Slovenia
Bulgaria

Polonia
Slovacia

Lituania
Malta

Ungaria
Letonia

Republica Cehă
Estonia

Finlanda
Cipru (Sud)

Austria
Suedia

Portugalia
Regatul Unit (Marea Britanie, Irlanda de Nord)

Luxemburg
Olanda

Irlanda
Italia

Spania
Franţa

Germania
Grecia

Belgia
Danemarca

Vă rog să-mi spuneţi care este cetăţenia dvs. Vă rog să indicaţi ţara/ ţările care corespund 
situaţiei dvs..

(MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)
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D15a

D15b

(166-167) (168-169)

19

EB73.5 D15a D15b

Nu a prestat niciodată o activitate profesională remunerată 19

18Muncitor necalificat, zilier, personal de serviciu 18

16
Muncitor calificat 17 17
Maistru, şef de echipă 16

14

Angajat, lucrând în domeniul serviciilor publice dar nu la 
birou (spital, alimentaţie publică, poliţie, pompieri, etc.)

15 15

Angajat, lucrând majoritatea timpului pe teren (agent de 
vânzări, şofer, etc.)

14

12

Angajat, lucrând majoritatea timpului în birou 13 13

Persoană ocupând o funcţie de conducere la nivel mediu 
şi inferior (şef de departament, şef de birou, profesor, 
tehnician)

12

10

Manager general, director sau persoană care ocupă o 
funcţie de conducere la vârf

11 11

Specialist cu studii superioare, salariat (medic, avocat, 
contabil, arhitect…)

10

9

ANGAJAT

Deţinătorul unei afaceri, proprietarul (unic sau asociat) 
unei companii

9

7

Proprietar de magazin, meseriaş, altă persoană care 
lucrează pe cont propriu

8 8

Profesiuni liberale (avocat, medic, contabil, arhitect, etc.) 7

5
Pescar 6 6
Fermier, agricultor 5

4

ACTIVITATE PE CONT PROPRIU

Pensionat(ă) sau în incapacitate de muncă pe caz de 
boală

4

2
Şomer sau temporar fără loc de muncă 3 3

1 1

Elev / Student 2

NU LUCREAZĂ
Responsabil(ă) cu treburile casei, efectuează 
cumpărăturile zilnice, sau fără niciun fel de ocupaţie 
curentă, fără un loc de muncă

D15b
Ocupaţia actuală Trecută

D15a

Care este ocupaţia dv. actuală?

Aţi desfăşurat o activitate profesională plătită în trecut? Care a fost ultima dv. ocupaţie?

Dacă se răspunde "Alte ţări" sau "Nu ştiu" se încheie interviul.

SE ÎNTREABĂ D15b DOAR PENTRU CEI CARE NU EFECTUEAZĂ ÎN PREZENT NICI UN 
FEL DE MUNCĂ PLĂTITĂ, CODURILE 1-4 LA D15a
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QA1

(170-171)
1 

Foar
te 

nem
ulţu
mit 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Foar

te 
mulţ
umit 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

QA2

1 
Foar

te 
nem
ulţu
mit 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Foar

te 
mulţ
umit 

[Nu 
ştiu]

(172-173) 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
(174-175) 2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
(176-177) 3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

(178-179)
4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11Nivelul dvs. de trai 

actual

EB72.1 QA2

Sănătatea dvs.
Serviciul dvs. actual

(SE CITESC 
VARIANTELE DE 
RĂSPUNS)

Viaţa dvs. de familie

Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă "foarte nemulţumit" şi 10 înseamnă "foarte 
mulţumit", vă rog să-mi spuneţi cât de mulţumit sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte?

(ARATAŢI LISTA CU SCALA - UN RĂSPUNS PE LINIE)

EB72.1 QA1

ÎNTREBAŢI LA QA2 A TREIA AFIRMAŢIE DACĂ RESPONDENTUL DEPUNE O MUNCĂ 
PLĂTITĂ, CODURILE 5-18 LA D15A - CEILALŢI MERG LA QA3

(ARĂTAŢI LISTA CU SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS)

[Nu ştiu]                                                                                                             

OPRERATOR: Acum vom discuta despre sărăcie, despre cum vedeţi sărăcia şi ce înseamnă 
să fii sărac sau exclus din societate.

Luând totul în consideraţie, cât de mulţumit sunteţi cu viaţa dumneavoastră în prezent? Vă 
rog utilizaţi o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă “foarte nemulţumit” şi 10 “ foarte mulţumit”.
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QA3

(180)

1
2

3
4

5
6

7
8

QA4

(181)
1
2
3
4
5

QA5

(182)
1
2
3
4
5
6

EB72.1 QA5

Mai puţin de 5%
Nu ştiu

1 persoană din 10 (în jur de 10%)
1 persoană din 20 (în jur de 5%)

1 persoană din 3 sau mai multe (în jur de 30% sau mai mult)
1 persoană din 5 (în jur de 20%)

În opinia dvs. în România, ce proporţie din populaţia totală este săracă?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

EB72.1 QA4

Deloc răspândită
Nu ştiu

Destul de răspândită
Nu foarte răspândită

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

Foarte răspândită

Şi aţi spune că sărăcia în România este...

Nu ştiu

EB72.1 QA3

Altceva (SPONTAN)
Este imposibil să defineşti sărăcia  într-o singură afirmaţie (SPONTAN)

Ei depind de caritate sau de subvenţii/compensaţii publice
Ei nu-şi pot permite bunurile de bază de care au nevoie pentru trai (produse 
alimentare, locuinţă, îmbrăcăminte, etc) (SPONTAN)

Ei dispun de mai puţin de 98 de euro pe lună pentru trai
Ei au un statut social foarte coborât în societatea noastră, independent de 
resursele lor

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI ORDINEA RĂSPUNSURILOR - UN SINGUR RĂSPUNS)

Resursele lor sunt atât de limitate  încât ei nu pot participa pe deplin la viaţa 
societăţii în care trăiesc

Există diferite modalităţii de a defini  sărăcia oamenilor în România. Care din următoarele 
afirmaţii ar corespunde cel mai bine definiţiei dvs. de a fi sărac? Oamenii sunt săraci când...
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QA6

(183)
1
2
3
4
5

QA7

A 
cres
cut 
sem
nific
ativ

A 
cres
cut 

oare
cum

A 
scăz

ut 
oare
cum

A 
scăz

ut 
sem
nific
ativ

A 
răma
s la 
fel 

(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(184) 1 1 2 3 4 5 6
(185) 2 1 2 3 4 5 6
(186) 3 1 2 3 4 5 6
(187) 4 1 2 3 4 5 6

EB72.1 QA7

Uniunea Europeană
Lume

Zona în care locuiţi
România

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

CITIŢI - ROTIŢI

Vorbind la modul general, aţi spune că sărăcia a crescut semnificativ, a crescut oarecum, a 
scăzut oarecum sau a scăzut semnificativ pe parcursul ultimilor trei ani în...

Nu ştiu

EB72.1 QA6

Puţine persoane
Nimeni

Multe persoane
Unele persoane

În zona în care locuiţi, vă rog să-mi spuneţi dacă există persoane care trăiesc în sărăcie. Aţi 
spune că sunt multe persoane, unele persoane, puţine persoane sau nimeni nu trăieşte în 
sărăcie?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS -  UN SINGUR RĂSPUNS)
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QA8

(188)
1
2
3
4
5
6

QA9a

(189-197)

1,

2,
3,
4,

5,
6,
7,
8,
9,Nu ştiu

EB72.1 QA9a

Sărăcia este inevitabilă (SPONTAN)
Niciuna dintre acestea (SPONTAN)

Serviciile medicale, în special serviciile de prevenţie, sunt prea scumpe în 
România
Altceva (SPONTAN)

Rata şomajului e foarte mare în România
Locuinţele decente sunt prea scumpe în România

Beneficiile sociale/ pensiile nu sunt destul de mari în România pentru ca 
oamenii să se poată descurca
Salariile nu sunt destul de mari în România pentru ca oamenii să se poată 
descurca

În opinia dvs. care două din următoarele aspecte din societate ar putea cel mai bine explica 
de ce oamenii sunt săraci?

ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI - MAXIM 2 RĂSPUNSURI

EB72.1 QA8

Niciuna din acestea (SPONTAN)
NU ŞTIU

Deoarece este multă nedreptate în societatea noastă
Deoarece este o parte inevitabilă a progresului

Deoarece nu au avut noroc
Deoarece sunt leneşi şi le lipseşte voinţa

În opinia dvs., de ce există oameni nevoiaşi? Aici sunt 4 opinii: care dintre ele este cea mai 
apropiată de opinia dvs.?

ARĂTAŢI LISTA CU RĂSPUNSURI - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR 
RĂSPUNS)
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QA9b

(198-211)

1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QA10

(212-227)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,

13,
14,
15,
16,Nu ştiu

EB72.1 QA10

Altceva (SPONTAN)
Niciun grup în special, toţi (SPONTAN)

Romii
Persoanele care suferă de dependenţe (alcool, droguri sau alte tipuri de 
dependenţă)

Persoane cu un nivel scăzut de educaţie, formare sau abilităţi
Imigranţii

Persoanele cu probleme de sănătate mintală
Părinţii singuri

Femeile
Invalizii şi persoanele cu boli cronice

Persoanele în şomaj
Persoanele cu locuri de muncă nesigure

Tinerii adulţi
Bătrânii

SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - MAXIM 4 RĂSPUNSURI

Copiii

În opinia dvs., printre grupurile următoare de populaţie din România, care sunt cele mai 
expuse riscului de săracie?

Nu ştiu

EB72.1 QA9b

Sărăcia este inevitabilă (SPONTAN)
Niciuna din aceste (SPONTAN)

Cheltuiesc pentru trai mai mult decât îşi pot permite
Altceva (SPONTAN)

Nu au nivelul necesar de educaţie, formare sau abilităţi
Responsabilităţile lor de îngrijire îi împiedică să lucreze

Suferă de dependenţă (alcool, droguri sau alte tipuri de dependenţă)
Au mulţi copii pe care trebuie să-i îngrijească

Au probleme de sănătate, suferă de boli cronice sau dizabilităţi
Suferă de probleme de sănătate mintală

Au crescut într-o familie săracă
Sunt discriminaţi

ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI - MAXIM 2 RĂSPUNSURI

În perioadele de necesitate ei nu au primit suficientă susţinere de la familia 
şi prietenii lor

Gândindu-vă acum la oamenii săraci, în opinia dvs. care două dintre următoarele motive 
explică cel mai bine de ce sunt ei săraci?
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QA11

(228-243)
1,
2,

3,
4,

5,
6,

7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,Nu ştiu

EB72.1 QA11

Altceva (SPONTAN)
Niciuna din aceste (SPONTAN)

A avea acces la activităţi distractive sau culturale
A avea acces la gaz, electricitate, apă curentă

A avea acces la mijloacele de comunicare, precum telefonul sau internetul

A avea acces la un cont bancar de bază

A plăti pentru tratamentul dentar
A lua transportul local public când este nevoie 

A merge în vacanţă cu familia cel puţin o dată pe an
A cumpăra medicamente sau a merge la medic când te simţi bolnav sau nu 
te simţi bine

Mâncare de calitate şi diversificată
Repararea sau a înlocuirea aparatelor electrocasnice importante precum 
frigiderul sau maşina de spălat 

O locuinţă bine întreţinută şi păstrată într-o stare de reparaţii decentă
O locuinţă cu suficient spaţiu şi intimitate pentru a putea citi sau scrie sau 
asculta muzică, etc. pentru fiecare membru al familiei

SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - ROTIŢI- MAXIM 5 RĂSPUNSURI

Păstrarea locuinţei adecvat de caldă când este frig afară

Pentru ca o persoană sau o familie să aibă un standard minim acceptabil de viaţă în 
România, care dintre următoarele sunt absolut  necesare, după părerea dvs, pentru a te 
putea descurca?
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QA12

(244)
1

(245)
2

(246)

3

(247) 4

(248)
5

(249)
6

(250)
7

(251)
8

(252)

9

(253)
10 3 4 5

EB72.1 QA12

A iniţia propria afacere în 
localitatea lor

1 2

3 4 5A avea acces la mijloace de 
comunicare, precum 
telefonul sau internetul

1 2

3 4 5A avea acces la un cont 
bancar de bază 

1 2

3 4 5A lua cel puţin o masă caldă 
pe zi

1 2

3 4 5A primi îngrijire medicală 
când este necesar

1 2

3 4 5A menţine o reţea de 
prieteni şi cunoştinţe

1 2
3 4 5A găsi un loc de muncă 1 2

3 4 5A face studii superioare sau 
cursuri de instruire pentru 
adulţi

1 2

3 4 5A primi o educaţie medie 
bună

1 2

3 4 5A avea acces la o locuinţă 
decentă

1 2

Nu prea 
mult

Deloc bine Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Foarte 
mult

Oarecum

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Aţi spune că în momentul de faţă în România a fi sărac diminuează foarte mult, oarecum, nu 
prea mult sau deloc şansele oamenilor de a...?
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QA13

(254)

1

(255)

2

(256)

3 2 3 4

EB72.1 QA13

Viaţa părinţilor dvs. a fost mai sigură, 
mai puţin sigură sau nici mai mult nici 
mai puţin sigură decât cea a bunicilor 
dvs.

1

1 2 3 4Viaţa celor care aparţin generaţiei dvs. 
este mai sigură, mai puţin sigură, sau 
nici mai mult nici mai puţin sigură decât 
viaţa celor din generaţia părinţilor dvs. 

2 3 4Viaţa copiilor de azi va fi mai sigură, mai 
puţin sigură, sau nici mai mult nici mai 
puţin sigură decât a dvs.

1

Mai sigură Mai puţin 
sigură

Nici mai 
mult nici 
mai puţin 

sigură

Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS)

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

În general, aţi spune că din punct de vedere financiar... ?
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QA14

(257)

1

(258)

2

(259)

3

(260)

4

(261)

5

(262)

6

(263)

7 3 4 5

EB72.1 QA14

Inegalităţile de venit sunt 
necesare pentru dezvoltarea 
economică

1 2

3 4 5Nu are rost să încerci să 
lupţi  împotriva sărăciei, ea 
va exista întotdeauna

1 2

3 4 5Când  într-o ţară este 
creştere economică, sărăcia 
dispare automat, fără 
intervenţii

1 2

3 4 5Persoanele care sunt mai 
prospere ar trebui să 
plătească impozite mai mari 
astfel  încât Guvernul 
României să aibă mai multe 
resurse pentru a combate 
sărăcia

1 2

3 4 5Guvernul României ar trebui 
să asigure  în mod just 
redistribuirea resurselor ţării  
tuturor cetăţenilor  săi

1 2

3 4 5În momentul de faţă in 
România discrepanţele de 
venituri între diferite 
persoane sunt mult prea 
mari

1 2

3 4 5Sărăcia în România este o 
problemă care cere acţiuni 
urgente din partea 
Guvernului

1 2

Tind să fiu 
în 

dezacord

Total în 
dezacord

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Acord total Tind să fiu 
de acord

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Pentru fiecare dintre următoarele afirmaţii vă rog să-mi spuneţi dacă ...
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QA15

(264) 1
(265) 2
(266) 3
(267) 4

QA16

(268-269)
1 

Foar
te 

neîn
crez
ător

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Foar

te 
încre
zător

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11[Nu ştiu]                                                                                         

EB72.1 QA16

În general, aţi spune că majoritatea persoanelor sunt de încredere, sau că niciodată nu poţi fi 
suficient de prevăzător atunci când ai de-a face cu oamenii. Folosiţi o scală de la 1 la 10, 
unde 1 inseamnă “foarte neîncrezător” (“niciodată nu poţi fi suficient de prevăzător”), şi 10 
înseamnă “foarte încrezător” (“majoritatea oamenilor sunt de încredere”).

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS)

2 3 4

EB72.1 QA15

Între diverse grupuri etnice şi rasiale 1
1 2 3 4Între bătrâni şi tineri

2 3 4Între conducere şi muncitori 1
1 2 3 4Între săraci şi bogaţi

Oarecare 
tensiune

Nu există 
tensiune

[Nu ştiu]   (SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS)

Multă 
tensiune

În toate ţările există la un moment dat  tensiuni între grupurile sociale. În opinia 
dumneavoastră, câtă tensiune credeţi că există între următoarele grupuri din România?

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA17

1 Nu 
am 
delo

c 
încre
dere

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Încre
dere 
total
ă

[Nu 
ştiu]  

(270-271)
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

(272-273) 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

QA18

(274) 1
(275) 2
(276) 3
(277) 4
(278) 5
(279) 6
(280) 7 1 2 3

EB72.1 QA18

3
Cetăţenii înşişi
Companiile private 1 2

1 2 3
3

Instituţiile religioase
ONG-uri sau organizaţii cu scop caritabil 1 2

1 2 3
3

Autorităţile regionale sau locale
Guvernul României 1 2

1 2 3

Nu ştiu

Uniunea Europeană

CITIŢI - ROTIŢI Tind să am 
încredere

Tind să nu 
am 

încredere

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Pentru fiecare din următoarele structuri, vă rog să-mi spuneţi dacă tindeţi să aveţi  sau nu 
încredere în ele în ceea ce  priveşte activitatea lor de combatere a sărăciei.

Guvernul României

EB72.1 QA17

(SE CITESC 
VARIANTELE DE 
RĂSPUNS)

Parlamentul României

Vă rog să îmi spuneţi câtă încredere aveţi în următoarele instituţii, utilizând o scală de la 1 la 
10, 1 însemnând că “ nu aveţi deloc încredere în instituţie”, şi 10 “încredere totală”

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA19

(281-290)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

QA20

(291)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

QA21

(292)
1
2
3
4
5Nu ştiu

EB72.1 QA21

Nu prea important
Deloc important

Foarte important
Destul de important

Per ansamblu, cât de important aţi spune că este rolul Uniunii Europene în lupta împotriva 
sărăciei?

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

EB72.1 QA20

Altceva (SPONTAN)
Nu ştiu

Companiile private
Cetăţenii înşişi

ONG-urile sau organizaţiile cu scop caritabil
Instituţiile religioase

Guvernul României
Autorităţile regionale sau locale

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS)

Uniunea Europeană

În opinia dvs., din lista următoare, cine este principalul responsabil de reducerea sau 
prevenirea sărăciei în România?

Nu ştiu

EB72.1 QA19

Altceva (SPONTAN)
Niciuna dintre aceste (SPONTAN)

Imigraţia
Sistemul de protecţie socialăal României este inadecvat

Sistemul financiar global
Implementarea unor politici incorecte sau inadecvate

Creştere economică insuficientă
Goana după profit

ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI - MAXIM 2 RĂSPUNSURI

Globalizarea

Din următoarea listă, care sunt, în opinia dvs., principalii doi factori care generează sărăcia în 
România?

EB0741ROXTRA 15/61 8/25/2010



QA22

(293-306)

1,

2,
3,
4,
5,
6,

7,
8,

9,

10,
11,
12,

13,
14,

QA23

(307)
1
2
3
4Nu ştiu

EB72.1 QA23

Nu au impact prea mare 
Înrăutăţesc situaţia

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

Îmbunătăţesc situaţia

Aţi spune că politicile şi programele publice care au drept scop îmbunătăţirea situaţiei 
populaţiei sărace în România în general ... ?

Nu ştiu

EB72.1 QA22

Altceva (SPONTAN)
Nu există căi eficiente de a ajuta oamenii să iasă din sărăcie (SPONTAN)

Îmbunătăţirea accesului la servicii sociale (îngrijire de lungă durată, 
îngrijirea copiilor, îngrijire medicală, etc.)
Consilierea oamenilor cu privire la evitarea supraîndatorării

Regenerarea zonelor sărace
Susţinerea populaţiei sărace în accesul la servicii bancare şi financiare

Combaterea tuturor tipurilor de discriminare
Susţinerea populaţiei sărace în accesul la locuinţe decente şi accesibile

Oferirea instruirii şi a calificării
Oferirea oportunităţilor de angajare

Îmbunătăţirea accesului la centre de îngrijire de zi bune şi accesibile / 
educaţie preşcolară (0-3 ani)
Mărirea suficientă şi regulată a compensaţiilor sociale/pensiilor  

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI CU VOCE - ROTIŢI  - MAX. 4 RĂSPUNSURI)

Asigurarea creşterii economice pentru a îmbunătăţi standardul general de 
trai

În opinia dvs., care dintre următoarele sunt domeniile pe care Guvernului României ar trebui 
să le prioritizeze pentru a ajuta  populaţia să  iasă din sărăcie?
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QA24

(308)
1
2
3
4

QA25a

(309)

1

2
3
4

QA25b

(310)

1

2
3
4Nu ştiu

EB72.1 QA25b

Taxele pentru studii sunt necesare pentru a oferi educaţie de calitate 
ridicată chiar dacă aceasta înseamnă ca unele persoane să nu-şi poată 
permite să le plătească
Depinde (SPONTAN)

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Educaţia ar trebui să fie complet gratuită, chiar dacă aceasta înseamnă o 
calitate  mai scăzută

Şi care din următoarele două afirmaţii se apropie mai mult de opinia dvs.?

Nu ştiu

EB72.1 QA25a

Oferirea locurilor de muncă trebuie să se bazeze în primul rând pe 
companiile private  şi piaţă în general 
Depinde (SPONTAN)

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Datoria  principală a Guvernului României este de a oferi locuri de muncă 
pentru şomeri

Oamenii au păreri diferite asupra acţiunilor care trebuie luate pentru a contribui la soluţionarea 
problemelor economice şi sociale din România. Vă voi citi două afirmaţii contradictorii pe 
acest subiect. Vă rog să-mi spuneţi care dintre ele se apropie mai mult de opinia dvs.

Nu ştiu

EB72.1 QA24

Suficiente
Prea puţine

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

Prea multe

Credeţi că România alocă ... resurse pentru a ajuta populaţia să iasă din sărăcie?
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QA25c

(311)

1

2
3
4

QA25d

(312)

1

2
3
4

QA25e

(313)
1
2
3
4
5

EB72.1 QA25e

Sunteţi total în dezacord
Nu ştiu

Tindeţi să fiţi de acord
Tindeţi să fiţi în dezacord

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Sunteţi total  de acord 

Şi vă rog să-mi spuneţi dacă dvs. ... cu următoarea afirmaţie: un salariu minim rezonabil 
trebuie garantat în România chiar dacă aceasta va conduce la mai puţine locuri de muncă 
disponibile.

Nu ştiu

EB72.1 QA25d

Oamenii ar trebui să îşi asume mai multă responsabilitate pentru a avea 
grijă de ei înşişi
Depinde (SPONTAN)

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Guvernul României ar trebui să îşi asume mai multă responsabilitate pentru 
a avea grijă de fiecare cetăţean

Şi care dintre aceste două afirmaţii se apropie cel mai mult de opinia dvs.?

Nu ştiu

EB72.1 QA25c

Taxele trebuie micşorate chiar dacă aceasta înseamnă un nivel general mai 
scăzut de cheltuieli pentru îngrijire medicală, educaţie şi protecţie socială

Depinde (SPONTAN)

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

Trebuie garantat un nivel mai ridicat de cheltuieli  pentru îngrijire medicală, 
educaţie şi protecţie socială chiar daca aceasta ar presupune o posibilă 
creştere a taxelor

Discutând în  continuare despre diferite acţiuni care trebuie luate pentru a contribui la 
soluţionarea  problemelor sociale şi economice în România, care dintre următoarele 
douăafirmaţii se apropie mai mult de opinia dvs?
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QA25f

(314)
1

(315)
2

QA26a

(316) 1

(317)
2

(318) 3

(319)
4

(320) 5

QA26b

(321)
1
2
3
4
5

EB72.1 QA26b

Deloc expus riscului
Nu ştiu

Oarecum expus riscului
Nu foarte expus riscului

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

Foarte mult expus riscului

Vă rog să-mi spuneţi în ce măsură credeţi că sunteţi expus riscului de a fi supraîndatorat.

3 4 5

EB72.1 QA26a

Împrumut ipotecar 1 2

3 4 5Împrumuturi pentru consum 1 2
3 4 5Un card de credit 1 2

3 4 5Un card bancar/ card de 
plată

1 2
3 4 5Un cont bancar de bază 1 2

Nu foarte 
dificil

Deloc 
dificil

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Foarte 
dificill

Destul de 
dificil

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Vă rog să-mi spuneţi dacă întâmpinaţi sau nu dificultăţi în accesul la următoarele servicii 
financiare

3 4 5

EB72.1 QA25f

Vă simţiţi exclus din 
societate 

1 2

3 4 5Sunteţi optimist cu privire la 
viitor

1 2

Nici acord 
nici 

dezacord

Total în 
dezacord

Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE 
DE RĂSPUNS)

Total de 
acord

Tindeţi să 
fiţi de 
acord

(SE ARATĂ SCALA– UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE) 

Vă rog să îmi spuneţi dacă sunteţi total de acord, tindeţi să fiţi de acord, nici acord nici 
dezacord, în dezacord sau total în dezacord cu următoarele afirmaţii?
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QA27

(322)

1

(323)

2

(324)

3

(325)

4

(326)

5

QA28

(327)
1
2
3
4
5

EB72.1 QA28

Foarte dificil
Nu ştiu

Destul de uşor
Destul de dificil

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

Foarte uşor

Aţi spune că a găsi o locuinţă decentă la un preţ rezonabil în zona unde locuiţi este ...?

4 5

EB72.1 QA27

Fiecare instituţie financiară 
din ţara noastră ar trebui să 
se angajeze să permită 
tuturor să deschidă un cont 
bancar de bază

1 2 3

4 5Persoanele sărace ar trebui 
să aibă acces gratuit la 
consiliere financiară 
personalizată, oferită de o 
sursă oficială 

1 2 3

4 5Şomerii care vor să înceapă 
o afacere ar trebui să aibă 
acces mai uşor la 
împrumuturi

1 2 3

4 5Instituţiile de creditare ar 
trebui să verifice mult mai 
detaliat capacitatea 
financiară a potenţialilor 
împrumutători

1 2 3

4 5Persoanele sărace ar trebui 
să aibă acces liber la 
împrumuturi fără dobândă

1 2 3

Total în 
dezacord

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Acord total Tind să fiu 
de acord

Tind să fiu 
în 

dezacord

Şi vă rog să-mi spuneţi dacă sunteţi total de acord, tindeţi să fiţi de acord, tindeţi să fiţi în 
dezacord sau sunteţi în dezacord total cu privire la următoarele afirmaţii.

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA29

(328)
1
2
3
4
5

QA30

Cres
cut 

sem
nific
ativ

Cres
cut 

oare
cum

Scăz
ut 

oare
cum

Scăz
ut 

sem
nific
ativ

A 
rama
s la 
fel 

(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(329) 1 1 2 3 4 5 6
(330) 2 1 2 3 4 5 6

QA31

(331) 1

(332)
2 4 5

EB72.1 QA31

Autorităţile locale sau 
regionale

1 2 3
4 5Guvernul României 1 2 3

Deloc Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Prea mult Aproape 
suma 

potrivită

Nu prea 
mult

Credeţi că ... Cheltuie prea mult, aproape suma potrivită, nu prea mult sau deloc pentru a 
ajuta persoanele fără adăpost?

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

EB72.1 QA30

Zona în care locuiţi
România

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

CITIŢI - ROTIŢI

În general, aţi spune că numărul persoanelor fără adăpost a crescut semnificativ, a crescut 
oarecum, a scăzut oarecum, sau a scăzut semnificativ în ultimii 3 ani în  ... ?

Nu ştiu

EB72.1 QA29

Puţine
Niciuna

Multe
Câteva

Vă rog să-mi spuneţi dacă în zona în care locuiţi există persoane fără adăpost. Aţi spune că 
există multe persoane fără adăpost, câteva, puţine sau niciuna?

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS
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QA32

(333-346)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QA33

(347)
1
2
3
4
5

EB72.1 QA33

Deloc probabil
NU ŞTIU

Destul de probabil
Nu foarte probabil

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Foarte probabil

Cât de probabil este ca dvs. înşivă să ajungeţi vreodată fără adăpost?

Nu ştiu

EB72.1 QA32

Altceva (SPONTAN)
Niciuna din aceste (SPONTAN)

Au migrat recent şi nu au acte de identitate sau acte oficiale
Aleg să trăiască în acest mod

Suferă de probleme de sănătate mentală
Nu au acces la compensaţii sociale sau servicii de asistenţă adecvate

Suferă de dependenţă (alcool, droguri sau alt tip de dependenţă)
au trecut printr-o separare sau au pierdut o rudă apropiată

Sunt supraîndatoraţi
S-au îmbolnăvit sau au devenit invalizi

Nu-şi pot permite să plătească o chirie
Casa lor a fost distrusă de o catastrofă (incendiu, inundaţie, etc.)

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - 
MAXIMUM 3 RĂSPUNSURI)

Şi-au pierdut locul de muncă şi nu pot găsi altul

În opinia dvs. care trei dintre următoarele motive explică cel ma bine motivul pentru care 
oamenii ajung fără adăpost?
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QA34

(348-358)

1,

2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QA35

(359)
1
2
3
4
5
6
7[Nu ştiu]    

EB72.1 QA35

Cu greu
Cu mare greutate

Destul de uşor
Cu oarecare greutate

Foarte uşor
Uşor

O gospodărie poate avea diverse surse de venit şi mai mult de un membru al gospodăriei 
poate contribui la acest venit. Dacă vă gânditi la venitul total lunar al gospodăriei dvs., aţi 
spune că faceţi faţă necesităţilor ….?

SE ARATĂ LISTA - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS- UN SINGUR RĂSPUNS) 

Nu ştiu

EB72.1 QA34

Alt tip de ajutor (SPONTAN)
Nu sunteţi preocupat/ nu există persoane sărace în zona unde locuiţi 
(SPONTAN)

Oferind mâncare persoanelor sărace 
Nu, niciodată nu ajutaţi persoanele sărace

Oferind bani persoanelor  sărace 
Cumpărând ziare sau alte lucruri vândute de persoane fără adăpost

Oferind îmbrăcăminte persoanelor sărace 
Ajutând persoane sărace să găsească şi să aibă acces la adăpost sau alte 
servicii/instituţii potrivite

Donând bani organizaţiilor de caritate sau asociaţiilor care ajută persoanelor 
sărace
Activând ca voluntar în organizaţii de caritate sau asociaţii care ajută 
persoanelor sărace

Ajutaţi vreodată persoane fără adăpost făcând vreuna dintre următoarele acţiuni?

SE ARATĂ LISTA - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - ROTIŢI - MAI MULTE 
RĂSPUNSURI POSIBILE
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QA36

(360) 1

(361)
2

(362)
4

QA37

(363)
1
2
3
4

5
6

QA38

(364)
1
2
3
4

EB72.1 QA38

La fel
Nu ştiu

Mai bune
Mai proaste

Care sunt aşteptările dvs. pentru următoarele douăsprezece luni: în ce priveşte situaţia 
financiară a gospodăriei dvs., următoarele douăsprezece luni vor fi  ...  ? (M)

CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS

EB72.1 QA37

Am/avem probleme financiare reale şi sunt/suntem în urmă cu achitarea 
multor facuri şi credite
NU ŞTIU

Fac / facem faţă, dar cu dificultăţi in permanenţă
Sunt/suntem în urmă cu achitarea unor facturi şi credite

Fac / facem faţă fără nici o dificultate
Fac / facem faţă, dar cu dificultăţi uneori

Uitându-vă pe această listă, care dintre următoarele situaţii descrie cel mai bine modul în care 
gospodăria dvs. face faţă facturilor şi rambursării creditelor în prezent?

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN 
SINGUR RĂSPUNS)

EB72.1 QA36

O masă cu carne, pui sau peşte o dată la două zile, 
dacă doriţi acest lucru

1 2 3

O săptămână de vacanţă pe an plătită, departe de 
casă (nu la rude)

1 2 3
Menţinerea unei temperaturi adecvate în locuinţă 1 2 3

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS) Da, ne 
putem 

permite 
dacă dorim

Nu, nu ne 
putem 
permite

[Nu ştiu]

Există unele lucruri pe care mulţi oameni nu şi le pot permite, chiar dacă şi-ar dori să le aibă. 
Pentru fiecare dintre următoarele lucruri de pe această listă, vă rog să-mi spuneţi dacă 
gospodăria dumneavoastră şi-l permite în cazul în care aţi dori să le aveţi?

SE ARATĂ LISTA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE) 
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QA39

(365) 1

(366)

2

(367)

3

(368)

4

(369)

5

(370)

6

QA40

(371)
1
2
3
4
5

EB72.1 QA40

Deloc încrezător(oare)
NU ŞTIU

Oarecum încrezător(oare)
Nu foarte increzător(oare)

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Foarte încrezător(oare)

ADRESAŢI QA40 ŞI QA41 DACĂ "LUCREAZĂ ÎN PREZENT", COD de la 5 la 18 LA 
ÎNTREBAREA D15a - CEILALŢI TREC LA QA42

Cât de încrezător(oare) aţi spune că sunteţi în abilitatea dvs. de a vă păstra slujba în 
următoarele luni? Sunteţi ... ?

4 5

EB72.1 QA39

Plata pentru mâncare sau 
alte articole de consum zilnic

1 2 3

4 5Plata  la timp a facturilor 
pentru utilităţi (electricitate, 
apă, gaz, etc.)

1 2 3

4 5Rambursarea la timp a 
împrumuturilor de consum 
(pentru cumpărarea 
aparatelor electrocasnice, a 
mobilei, etc.) 

1 2 3

4 5A fi capabil de a acoperi o 
cheltuială neprevăzută de 59 
de euro 

1 2 3

4 5Rambursarea împrumutului 
ipotecar la timp

1 2 3
4 5Plata chiriei la timp 1 2 3

Nici un risc Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Un risc 
mare

Un 
oarecare 

risc

Nu prea 
este un 

risc

Referindu-vă la următoarele 12 luni, aţi spune că există un risc ridicat, un oarecare risc, nu 
prea este un risc, sau nu este nici un risc să aveţi dificultăţi cu ... ?

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QA41

De 
mai 
mult
e ori 
pe 

săpt
ămâ
nă

De 
câte
va 
ori 
pe 

lună

De 
mai 
mai 
mult
e ori 
pe 
an

Mai 
rar/ 
rare
ori

Nicio
dată

[Nu 
ştiu]  

(372)

2 1 2 3 4 5 6

(373)
3 1 2 3 4 5 6

QA42

(374-383)

EB72.1 QA42

(CODIFICAŢI RĂSPUNSURILE SPONTANE - DACĂ "REFUZ", COD "9999999998" - DACĂ 
"NU ŞTIU", COD "9999999999")

euro

În opinia dvs., care ar fi cel mai scăzut venit lunar net de care gospodăria dvs. ar avea nevoie 
pentru a avea un standard minim acceptabil de viaţă, date fiind condiţiile actuale şi structura 
gospodăriei dvs. ? Venitul net înseamnă venitul disponibil după scăderea impozitului şi 
contribuţiilor sociale şi după includerea compensaţiilor sociale la care aveţi dreptul. 

EB72.1 QA41

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE

Din cauza timpului lung petrecut la serviciu a fost 
dificil pentru dvs. să vă îndepliniţi îndatoririle 
familiale
A fost dificil să vă concentraţi asupra muncii din 
cauza responsabilităţilor familiale

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Cât de des v-aţi aflat într-una din următoarele situaţii în decursul ultimului an? 
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QA43

(384)
1
2
3
4
5
6

QA44

(385-386)
(Foa
rte 

sara
că)

B V Z R P A G O (Foa
rte 

boga
tă)

Refu
z 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

12Nu ştiu

EB72.1 QA44

Pe această listă, alegeţi, vă rog, litera care descrie cel mai bine situaţia gospodăriei dvs. .

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS -  UN SINGUR RĂSPUNS)

EB72.1 QA43

Mult mai mic
NU ŞTIU

Mai mult sau mai puţin egal
Oarecum mai mic

Mult mai mare
Oarecum mai mare

Venitul net lunar al gospodăriei dvs., faţă de această sumă, este ... ?

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - ARĂTAŢI  SUMA DE LA QA42 - CITIŢI 
VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)
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QA45

(387)

1

(388)

2

(389)

3

(390)

4

(391)

5 2 3 4

EB72.1 QA45

Asistenţă socială, adică compensaţii în 
numerar şi servicii sociale acordate 
persoanelor cu venituri scăzute, 
şomerilor sau persoanelor inactive

1

1 2 3 4Servicii de locuinţe sociale, adică 
locuinţe pentru persoane cu venituri de 
la scăzute până la moderate

2 3 4Servicii de angajare publică, adică 
servicii de combatere a şomajului prin 
propunerea locurilor de muncă, instruiri, 
etc.

1

1 2 3 4Servicii de îngrijire a copiilor, adică 
servicii care presupun îngrijirea de către 
personal calificat a copiilor de vârstă 
preşcolară , de obicei în timpul orelor de 
lucru

2 3 4Servicii de îngrijire de lungă durată, 
adică servicii pentru persoane 
dependente din cauza vârstei, bolilor 
cronice sau dizabilităţilor

1

Le 
utilizează

Le-au 
utilizat pe 
parcursul 
ultimelor 
12 luni

Nu le-au 
utilizat pe 
parcursul 
ultimelor 
12 luni

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Pentru fiecare dintre următoarele servicii sociale de interes general, puteţi să-mi spuneţi dacă 
dvs. sau persoanele apropiate dvs. le utilizează, le-au utilizat, sau nu le-au utilizat pe 
parcursul ultimelor 12 luni?
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QA46

(392)
1

(393)
2

(394)
3

(395) 4

(396)
5

QA47

Foar
te 

acce
sibile

Dest
ul de 
acce
sibile

Nu 
foart

e 
acce
sibile

Delo
c 

acce
sibile

Nu 
se 

plăte
sc/ 

Grat
uite 
(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(397) 1 1 2 3 4 5 6
(398) 2 1 2 3 4 5 6
(399) 3 1 2 3 4 5 6
(400) 4 1 2 3 4 5 6
(401) 5 1 2 3 4 5 6Servicii de asistenţă socială

EB72.1 QA47

Servicii de angajare publică
Servicii de locuinţe sociale

Servicii de îngrijire de lungă durată
Servicii de îngrijire a copiilor

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

CITIŢI - ROTIŢI

Şi gândindu-vă acum la cât de accesibile sunt ... în România, aţi spune că ele sunt ... ?

3 4 5

EB72.1 QA46

Servicii de asistenţă socială 1 2
3 4 5Servicii de locuinţe sociale 1 2

3 4 5Servicii de angajare publică 1 2

3 4 5Servicii de îngrijire a copiilor 1 2

3 4 5Servicii de îngrijire de lungă 
durată

1 2

Destul de 
proaste

Foarte 
proaste

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Foarte 
bune

Destul de 
bune

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Gândindu-vă acum la calitatea serviciilor următoare... în România, aţi spune că sunt foarte 
bune, destul de bune, destul de proaste sau foarte proaste
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QA48a

QA48b

(402) (403)

QA49

(404-413)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

EB72.1 QA49

Niciuna din aceste (SPONTAN)
Nu ştiu

Îngrijirea copilului de către bunici sau alte rude
Altceva (SPONTAN)

Îngrijirea copilului mai mult de către tată
Îngrijirea copilului de ambii - mamă şi tată

Supraveghere certificatăa copiilor  în case private, adică de către o 
persoană care este înregistrată/ certificată pentru supravegherea copiilor

Îngrijirea copilului mai mult de către mamă

Centru de îngrijire de zi public sau privat/ creşă
Supravegherea copiilor la domiciliu sau cu bonă

Îngrijirea copiilor cu vârsta între 0-3 ani poate fi organizată în diferite feluri, prin combinarea 
mai multor opţiuni sau prin bazarea pe o singură opţiune. În opinia dvs., care este cea mai 
bună metodăde organizare a îngrijirii copiilor cu vârsta între 0-3 ani?

(SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)

EB72.1 QA48a QA48b

7
NU ŞTIU 8 8
Niciuna dintre acestea (SPONTAN) 7

5
Depinde (răspuns SPONTAN) 6 6
Altă opţiune (SPONTAN) 5

3

Ar trebui să se mute la un azil de bătrâni 4 4

Serviciile de îngrijire publice sau private ar trebui să 
meargă la ei pentru a le asigura ajutorul şi îngrijirea 
potrivite

3

1
Unul dintre copii ar trebui să-i viziteze acasă la ei în mod 
regulat, pentru a le asigura îngrijirea necesară

2 2
Ei ar trebui să locuiască cu unul dintre copii 1

QA48b
ÎN PRIMUL 

RÂND
AL DOILEA 

RÂND

(CITIŢI) QA48a

Şi în al doilea rând?

(ARĂTAŢI CARDUL - UN SINGUR RĂSPUNS PE COLOANĂ)

Să ne imaginăm că un tată sau o mamă care locuieşte singur(ă) nu mai poate trăi fără îngrijire 
permanentă din cauza stării sale de sănătate fizică sau mentală. După părerea dvs., care ar fi 
cea mai bună opţiune pentru o persoană aflată în această situaţie? În primul rând?
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QA50

(414-423)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

QA51

(424)
1
2
3
4
5Nu ştiu

EB72.1 QA51

De dorit dar nu necesar
Deloc necesar

Absolut necesar, n-ar trebui să lipsească nimănui
Necesar

Consideraţi ca având acces la educaţie prescolară  înaintea educaţiei primare este…?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

EB72.1 QA50

Niciuna din aceste (SPONTAN)
Nu ştiu

Îngrijirea copilului de către bunici sau alte rude
Altceva (SPONTAN)

Îngrijirea copilului mai mult de către tată
Îngrijirea copilului de ambii - mamă şi tată

Supraveghere certificatăa copiilor  în case private, adică de către o 
persoană care este înregistrată/ certificată pentru supravegherea copiilor

Îngrijirea copilului mai mult de către mamă

Centru de îngrijire de zi public sau privat/ grădiniţa
Supravegherea copiilor la domiciliu sau cu bonă

Îngrijirea copiilor cu vârsta între 3-6 ani poate fi organizată în diferite feluri, prin combinarea 
mai multor opţiuni sau prin bazarea pe o singură opţiune. În opinia dvs., care este cea mai 
bună cale de organizare a îngrijirii copiilor cu vârsta între 3-6 ani?

(SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)
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QA52

(425-436)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,

QA53

(437-447)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

EB72.1 QA53

Niciuna din aceste (SPONTAN)
Nu ştiu

Persoanele în vârstă
Altceva (SPONTAN)

Persoanele cu dizabilităţi
Şomerii

Persoanele fără adăpost
Studenţii

Imigranţii
Părinţii tineri

(SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)

Părinţii singuri

În opinia dvs., care dintre următoarele grupuri ar trebui prioritizate în ceea ce priveşte accesul 
la locuinţele sociale?

Nu ştiu

EB72.1 QA52

Altceva (SPONTAN)
Niciuna din aceste (SPONTAN)

Şomerii
Persoanele în vârstă

Infractorii tineri
Persoanele cu dizabilităţi

Persoanele fără adăpost
Copiii abandonaţi sau neglijaţi

Imigranţii
Persoanele care suferă de dependenţe (alcool, droguri, alte tipuri de 
dependenţă)

(SE ARATĂ LISTA - CITIŢI - MAI MULTE RĂSPUNSURI POSIBILE)

Părinţii singuri

În opinia dvs., care dintre următoarele grupuri ar trebui prioritizate la acordarea asistenţei 
sociale?

EB0741ROXTRA 32/61 8/25/2010



QA54

(448-450)

QA55

(451-453)

QA56

(454)
1

(455)
2

(456)
3

(457) 4

(458)
5 3 4 5

EB72.1 QA56

Servicii de asistenţă socială 1 2
3 4 5Servicii de locuinţe sociale 1 2

3 4 5Servicii de angajare publică 1 2

3 4 5Servicii de îngrijire a copiilor 1 2

3 4 5Servicii de îngrijire de lungă 
durată

1 2

Sectorul 
privat 

(companii 
private)

ONG-uri, 
organizaţii 

cu scop 
caritabil

Nu ştiuCITIŢI - ROTIŢI Sectorul 
public la 

nivel 
naţional

Sectorul 
public la 

nivel 
regional 
sau local

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Referitor la serviciile sociale, în opinia dvs., cine ar trebui să fie responsabil în primul rând 
pentru acordarea ... în afara familiei  dvs. ?

%

EB72.1 QA55

Şi aproximativ ce procent din venitul total al unei gospodării consideraţi că este rezonabil de 
plătit pentru îngrijirea copiilor?

(NOTAŢI - DACĂ "NIMIC" COD "000" - DACĂ "REFUZ" COD "998" - DACĂ "NU ŞTIU" COD 
"999")

EB72.1 QA54

(NOTAŢI - DACĂ "NIMIC" COD "000" - DACĂ "REFUZ" COD "998" - DACĂ "NU ŞTIU" COD 
"999")

%

În opinia dvs., aproximativ ce procent din venitul total al unei gospodării este rezonabil de 
plătit pentru îngrijirea părinţilor?

OPERATOR: ÎNTREBĂRILE URMĂTOARE SUNT DESPRE FINANŢARE, ORGANIZARE ŞI 
OFERIREA SERVICIILOR SOCIALE DE INTERES GENERAL.

EB0741ROXTRA 33/61 8/25/2010



QA57

1 
Calit
ate 

foart
e 

proa
stă

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Calit
ate 

foart
e 

bună

[Nu 
ştiu]  

(459-460)
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

(461-462)
2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11Sistemul de pensii de 

stat

EB72.1 QA57

(SE CITESC 
VARIANTELE DE 
RĂSPUNS)

Serviciile de sănătate

Cum aţi evalua calitatea fiecăruia dintre următoarele servicii publice din România? Vă rog 
folosiţi o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă calitate foarte proastă şi 10 înseamnă calitate 
foarte bună.

(SE ARATĂ SCALA- UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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D43a

D43b
(483) (484)

QB1

(485) 1
(486) 2 3

NEW (BASED ON EB66.1 QB3)

În urmă cu 4 până la 5 ani 1 2
1 2 3

Nu

În timpul ultimelor 12 luni

(CITIŢI) Da, de mai 
multe ori

Da, o dată 
sau de 

două ori

(UN RĂSPUNS PE LINIE)

A�i vizitat alt stat din Uniunea Europeană în scopuri personale...?

EB73.5 D43a D43b

ÎNTREBA�I DE LA QB1 PÂNĂ LA QB4 DACĂ "ARE UN TELEFON MOBIL PERSONAL", 
COD 1 ÎN D43b - CEILAL�I TREC LA QC1

1
Nu 2 2
Da 1

D43a D43b
Telefon fix Telefon mobil

Aveţi telefon mobil/GSM?

Acum vom discuta despre un alt subiect

Ave�i un telefon fix în gospodărie?
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QB2a

(487-488)
1
2
3
4

5

6

7

8

9
10
11Nu ştiu

NEW (BASED ON EB66.1 QB4)

Dvs. nu lua�i telefonul mobil cu dvs. când vizita�i altă �ară din Uniunea 
Europeană
Altele (SPONTAN)

Dvs. cumpăraţi o cartelă SIM din �ara Uniunii Europene pe care o vizita�i

Dvs. de obicei deconecta�i telefonul dvs. mobil când vă afla�i în altă �ară 
din Uniunea Europeană

Navigarea pe Internet (trimiterea �i primirea de e-mailuri, accesarea site-
urilor web, descărcarea de con�inut audio\ video) cu telefonul dvs. mobil

Navigarea pe Internet folosind locurile cu acces WiFi (ca o alternativă la 
abonamentul dvs. pentru telefonul mobil) cu telefonul dvs. mobil sau laptop-
ul 

Trimiterea de mesaje text (SMS)
Primirea de mesaje text (SMS)

Efectuarea de apeluri vocale
Primirea de apeluri vocale

Pe care dintre următoarele tipuri de servicii de comunicare prin telefonie mobilă le utiliza�i cel 
mai mult când vizita�i alt stat al Uniunii Europene? 

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

ÎNTREBA�I DE LA QB2a PÂNĂ LA QB4 DACĂ "A VIZITAT ALT STAT DIN UNIUNEA 
EUROPEANĂ", COD 1 SAU 2 LA QB1.1 SAU QB1.2 
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QB2b

(489-496)
1,
2,
3,
4,

5,

6,
7,
8,

NEW (BASED ON EB66.1 QB4)

Niciuna
Nu ştiu

Navigarea pe Internet (trimiterea �i primirea de e-mailuri, accesarea site-
urilor web, descărcarea de con�inut audio\ video) cu telefonul dvs. mobil

Navigarea pe Internet folosind locurile cu acces WiFi (ca o alternativă la 
abonamentul dvs. pentru telefonul mobil) cu telefonul dvs. mobil sau laptop-
ul 

Trimiterea de mesaje text (SMS)
Primirea de mesaje text (SMS)

Efectuarea de apeluri vocale
Primirea de apeluri vocale

�i ce alte servicii folosi�i de obicei când vizita�i un alt stat din Uniunea Europeană?

(PREZENTA�I FI�A - CITI�I ORICARE DINTRE CODURILE 1-6 NECODIFICATE LA QB2a - 
RĂSPUNSURI MULTIPLE POSIBILE)

ÎNTREBA�I QB2b DOAR DACĂ "FOLOSE�TE SERVICII DE COMUNICARE PRIN 
TELEFONIE MOBILĂ ÎN ALT STAT UE", COD DE LA 1 LA 6 ÎN QB2a - CEILAL�I TREC LA 
QB4

EB0741ROXTRA 37/61 8/25/2010



QB3

(497)

1

(498)

2

(499)

3 3 4 5

NEW

(DOAR DACĂ COD 3 LA 
QB2a SAU QB2b) 
Trimiterea de mesaje text 
(SMS) cu telefonul dvs. 
mobil atunci când vizita�i 
altă �ară a Uniunii 
Europene 

1 2

3 4 5(DOAR DACĂ COD 2 LA 
QB2a SAU QB2b) Primirea 
de apeluri vocale pe 
telefonul dvs. mobil atunci 
când vizita�i o altă ţară a 
Uniunii Europene 

1 2

3 4 5(DOAR DACĂ COD 1 LA 
QB2a SAU QB2b) 
Efectuarea de apeluri vocale 
pe telefonul dvs. mobil 
atunci când vizita�i o altă 
ţară a Uniunii Europene 

1 2

La fel de 
des

Nu se 
aplică 

(SPONTA
N)

Nu ştiu(CITIŢI) Mai des Mai pu�in 
des

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS- UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

 În comparaţie cu situaţia de acum 4 ani, aţi spune că utilizaţi următoarele servicii de telefonie 
mobilă mai des mai puţin des sau la fel de des atunci când vizita�i o altă ţară a Uniunii 
Europene?

ÎNTREBA�I QB3 DACĂ "FOLOSE�TE SERVICII DE BAZĂ DE COMUNICARE PRIN 
TELEFONIE MOBILĂ ÎN ALT STAT UE", COD DE LA 1 LA 3 ÎN QB2a SAU QB2b - CEILAL�I 
TREC LA QB4
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QB4

Total 
de 

acor
d

Tind 
să 
fiu 
de 

acor
d

Tind 
să 

fiu în 
deza
cord

Total 
în 

deza
cord

Nu 
se 

aplic
ă 

(SP
ONT
AN)

Nu 
ştiu

(500)

1 1 2 3 4 5 6

(501)

2 1 2 3 4 5 6

(502)

3 1 2 3 4 5 6

NEW

Vă limita�i apelurile vocale de pe telefonul mobil 
atunci când vizita�i o altă �ară a Uniunii Europene 
pentru că sunte�i îngrijorat(ă) de costuri

Costul de navigare pe Internet cu un telefon mobil 
atunci când vizita�i o altă �ară a Uniunii Europene 
este corect

(CITIŢI)

În ultimii patru ani, costul serviciilor de telefonie 
mobilă atunci când aţi vizitat o altă ţară a Uniunii 
Europene a scăzut 

În ce măsură sunteţi sau nu de acord cu fiecare dintre următoarele afirmaţii?

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS- UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

ÎNTREBA�I QB4 DACĂ "A VIZITAT ALTĂ �ARĂ A UNIUNII EUROPENE", COD 1 SAU 2 LA 
QB1.1 SAU QB1.2
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QC1

(523-537)

1,

2,
3,

4,
5,

6,
7,
8,

9,
10,
11,
12,
13,
14,
15,

EB73.1 QA7b TREND MODIFIED

Niciuna din acestea (SPONTAN)
Nu ştiu

O politică a imigraţiei implementată in consultare cu ţările de origine
Altceva (SPONTAN)

Afirmarea unui model social European
Lupta împotriva sărăciei şi a excluderii sociale

Coordonarea  politicilor economice, bugetare şi fiscale
O politica de cercetare şi dezvoltare care asigură competitivitatea şi inovaţia 

O politică agricolă care respectă mediul înconjurător şi contribuie la 
echilibrul alimentar global
Combaterea terorismului ţinând cont de libertăţile individuale

O politică energetică comună menită să asigure independenţa energetică a 
UE
Îmbunătăţirea protecţiei consumatorului şi a sănătăţii publice

O politică de securitate şi apărare care să permită UE să facă faţă crizei 
internaţionale 
Lupta împotriva schimbărilor climatice

(ARĂTAŢI LISTA - CITIŢI - ROTIŢI  - MAX. 4 RĂSPUNSURI)

O politică externă care să permită UE să vorbească cu o singură voce pe 
scena internaţională 

Parlamentul European promovează dezvoltarea anumitor politici la nivelul Uniunii Europene. 
În opinia dumneavoastră, căreia dintre următoarele politici ar trebui să i se acorde prioritate? 

Acum vom discuta despre un alt subiect
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QC2

(538) 1
(539) 2
(540) 3

(541)
4 3 4 5

EB71.1 QD1 TREND MODIFIED

Situaţia dumneavoastră 
personală

1 2
3 4 5Economia României 1 2
3 4 5Economia Europeană 1 2
3 4 5Economia mondială 1 2

Nu prea ar 
avea 

consecinţe

Nicio 
consecinţă

Nu ştiu(SE CITESC VARIANTELE 
DE RĂSPUNS)

Consecinţ
e foarte 

importante

Consecinţ
e destul de 
importante

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

În ce măsură consideraţi că actuala criză economică şi financiară va avea sau nu consecinţe 
asupra fiecăreia din următoarele?

OP.: De mai mult de un an, lumea se confruntă cu o criză, care este economică, financiară, 
socială şi monetară. Pentru a simplifica, noi vom folosi termenul de criză pe parcursul 
întregului chestionar. 
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QC3

(542)

1

(543)
2

(544)
3

(545)

4

QC4

(546)
1
2
3
4
5

EB73.4 QB5  

Total în dezacord
Nu ştiu

Tind să fiu de acord
Tind să fiu în dezacord

(ARĂTAŢI CARDUL - CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS)

Total de acord

Spuneţi- mi dacă sunteţi total de acord, tindeţi sa fiţi de acord, tindeţi sa fiţi în dezacord sau 
sunteţi total în dezacord cu următoarea afirmaţie: în general Euro a diminuat efectele negative 
ale actualei crize financiare şi economice.

3 4 5

NEW

Cineva pe care îl 
cunoa�te�i, care nu este 
înrudit cu dvs. şi nici nu este 
coleg de al dvs. �i-a pierdut 
locul de muncă

1 2

3 4 5Unul din colegii dvs. �i-a 
pierdut locul de muncă

1 2

3 4 5Una din rudele dvs. �i-a 
pierdut locul de muncă

1 2

3 4 5V-aţi pierdut locul de muncă/ 
partenerul dvs. (soţul sau 
soţia, partenerul(a), etc.) şi-a 
pierdut locul de muncă 

1 2

Nu, nu s-a 
întâmplat 

deloc

Nu se 
aplică 

(SPONTA
N)

Nu ştiu(CITIŢI) Da, ca o 
consecin�
ă directă a 

crizei

Da, dar nu 
ca o 

consecinţă 
directă a 

crizei 

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Iată câteva situaţii care ar fi putut apărea recent în viaţa dvs. profesională sau în via�a 
profesională a celor din jurul dvs. Pentru fiecare dintre acestea, vă rog să-mi spuneţi dacă 
acest lucru s-a întâmplat ca o consecinţă directă a crizei, dacă acesta s-a întâmplat, dar nu a 
fost o consecinţă directă a crizei, sau dacă nu s-a întâmplat deloc.
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QC5

(547)
1

2
3

QC6

(548)
1

2
3

QC7

(549)
1
2
3
4
5
6
7
8

EB73.4 QB3a

Niciunul (SPONTAN)
Nu ştiu

Fondul Monetar Internaţional (FMI)
Altcineva (SPONTAN)

Statele Unite
Ţările din grupul G20 (cele mai bogate ţări din lume)

Guvernul României
Uniunea Europeană

În opinia dumneavoastră, care dintre următorii actori consideraţi că s-ar putea ocupa cel mai 
eficient de consecinţele crizei economice şi financiare?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS - ROTIŢI ORDINEA DE CITIRE - UN SINGUR RĂSPUNS)

EB71.1 QD5 TREND MODIFIED

România ar adopta măsuri şi le-ar aplica  într-un mod coordonat cu celelalte 
ţări din Uniunea Europeană
Nu ştiu

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS  - UN SINGUR RĂSPUNS)

România ar adopta măsuri şi le-ar aplica la nivel naţional, individual

Ca şi cetăţean aţi spune că aţi fi mai bine protejat în faţa actualei crize dacă…?

Nu ştiu

EB71.1 QD4

Au avut tendinţa de a acţiona individual
Au avut tendinţa de a acţiona într-un mod coordonat cu celelalte ţări din 
Uniunea Europeană

Consideraţi că până acum, pentru a face faţă crizei financiare şi economice, diferitele State 
Membre ale Uniunii Europene …?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS  - UN SINGUR RĂSPUNS)
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QC8

(550)
1
2
3
4

QC9

(551)
1
2
3
4
5
6

QC10

(552)
1
2
3
4
5Nu ştiu

NEW

Tind să fiu în dezacord
Total în dezacord

Total de acord
Tind să fiu de acord

În ce măsură sunteţi de acord sau în dezacord cu următoarea declaraţie: În vremuri de criză, 
este de dorit ca România să acorde ajutor financiar unui alt stat membru al UE, care se 
confruntă cu dificultăţi economice şi financiare severe. 

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN SINGUR RĂSPUNS)

NEW

To�i în acelaşi timp (SPONTAN) 
Nu ştiu

Serviciile publice 
Dvs./ Cetă�enii europeni

Liderii de mari companii şi din industrie 
Întreprinderile mici şi mijlocii (IMM) 

În opinia dvs., în România, care dintre următoarele ar trebui să facă cel mai mare efort în 
termeni de măsuri de austeritate? 

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN SINGUR RĂSPUNS)

NEW

Ambele în mod egal (SPONTAN)
Nu ştiu

În primul rând să reducă cheltuielile publice
În primul rând să investească în măsuri de stimulare a economiei

Personal, aţi spune că pentru a ie�i din criză rapid, statele membre ale UE ar trebui în primul 
rând să reducă cheltuielile publice sau ar trebui să investească mai întâi în măsuri de 
stimulare a economiei? 

(CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS)

EB0741ROXTRA 44/61 8/25/2010



QC11

(553)

1
2
3
4

QC12

(554)

1

2
3
4Nu ştiu

NEW

Cetăţenii români nu ar trebui să plătească pentru problemele economice ale 
celorlalte state membre ale UE 
Altele (SPONTAN)

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN SINGUR RĂSPUNS)

Nu este în interesul economic al României să ajute un alt stat membru al UE 

Care este motivul principal pentru care crede�i că nu este de dorit ca România să ofere ajutor 
financiar unui alt stat membru al UE, care se confruntă cu dificultăţi economice şi financiare 
severe? 

NEW

ÎNTREBA�I QC12 DACĂ "ÎN DEZACORD", COD 3 SAU 4 LA QC10 - CEILAL�I TREC LA 
QC13

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu

Este în interesul economic al României să ajute un alt stat membru al UE 

În numele solidarităţii europene dintre statele membre 

Care este motivul principal pentru care crede�i că este de dorit ca România să ofere ajutor 
financiar unui alt stat membru al UE, care se confruntă cu dificultăţi economice şi financiare 
severe?

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN SINGUR RĂSPUNS)

ÎNTREBA�I QC11 DACĂ "DE ACORD", COD 1 SAU 2 LA QC10 - CEILAL�I TREC LA QC12
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QC13

(555-569)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

8,

9,
10,

11,

12,

13,
14,
15,Nu ştiu

NEW

Să investească în energia regenerabilă �i să încurajeze economisirea 
energiei
Altele (SPONTAN)

Să suprime barierele din calea liberei circulaţii a persoanelor, bunurilor şi 
serviciilor în cadrul UE 
Să reducă "exodul de creiere" a persoanelor cu studii superioare �i a 
muncitorilor califica�i care părăsesc Europa

Să investească în solidaritate şi să contribuie la integrarea persoanelor 
excluse din societate 
Să lupte împotriva abandonului şcolar 

Să reducă birocra�ia
Să dezvolte guvernarea economică europeană, pentru a coordona politicile 
economice ale statelor membre ale UE

Să sprijine marile companii �i industria
Să sprijine întreprinderile mici �i mijlocii (IMM)

Să  investească în educaţie, formare, şi cercetare 
Să încurajeze antreprenoriatul

Să investească în inovare şi cercetare �i dezvoltare 
Să investească în mediu

Parlamentul European promovează anumite măsuri pentru a ajuta Uniunea Europeană să 
iasă din criză, prin asigurarea unei întoarceri la ocuparea forţei de muncă şi creşterea 
durabilă. În opinia dvs., căreia dintre următoarele măsuri ar trebui să i se acorde prioritate? 

(ARĂTA�I CARDUL - CITI�I - ROTI�I - MAX. 4 RĂSPUNSURI)

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE
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QC14

(570)

1

(571)

2

(572)

3

(573)

4

(574)

5

(575)

6

(576)

7 3 4 5

NEW

Să prezinte Comisiei 
Europene bugetele 
na�ionale ale statelor 
membre UE 

1 2

3 4 5Să îmbunătă�ească 
consultarea dintre statele 
membre ale UE la 
elaborarea bugetelor lor 
na�ionale

1 2

3 4 5Reglementare �i 
supraveghere mai stricte 
asupra actorilor pie�ii 
financiare (de exemplu, 
reglementarea bonusurilor 
pentru agenţii de bursă- 
traders)

1 2

3 4 5Să încurajeze sau să 
sancţioneze financiar statele 
membre ale UE pentru a le 
forţa să se conformeze cu 
normele UE definite de 
comun acord asupra datoriei 
şi a deficitelor publice 

1 2

3 4 5Introducerea unei taxe 
bancare şi a unei taxe pe 
tranzacţiile financiare 

1 2

3 4 5Crearea unui fond monetar 
european, care ar putea 
interveni în cazul în care un 
stat membru al UE s-ar 
confrunta cu dificultăţi 
economice şi financiare 
severe 

1 2

3 4 5Stabilirea guvernării 
economice europene, 
asigurând coordonarea 
politicilor economice, 
bugetare �i financiare ale 
tuturor statelor member ale 
UE

1 2

Nu prea 
eficientă

Deloc 
eficientă

Nu ştiu(CITIŢI - ROTIŢI) Foarte 
eficientă

Mai 
degrabă 
eficientă

(ARĂTAŢI LISTA CU SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Anumite măsuri care vizează prevenirea şi evitarea unor crize viitoare sunt discutate în 
prezent în cadrul instituţiilor europene. Pentru fiecare din aceste măsuri vă rog să-mi spuneţi 
dacă credeţi că ar fi eficiente sau nu in prevenirea si evitarea crizelor viitoare.
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QC15

(577)
1
2
3
4
5

NEW

Criza va dura mulţi ani 
Nu ştiu

O revenire la cre�tere va avea loc în următoarele luni
O revenire la creşterea economică va avea loc în următorii ani 

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS)

Deja revenim la cre�terea economică

Când vine vorba de o revenire la creşterea economică în România, care dintre următoarele 
opinii este cea mai apropiată de propria dvs. opinie? 
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QD1

(598) 1
(599) 2
(600) 3
(601) 4

(602)

5

QD2

(603)
1
2
3
4
5

NEW

Nu, deloc
Nu ştiu

Da, câteva
Da, dar pu�ine

(CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS-UN SINGUR RĂSPUNS)

Da, multe

Într-o săptămînă obi�nuită, adică o săptămână în care sunte�i acasă, nu plecat(ă) în 
vacan�ă, dvs. achiziţionaţi produse �i servicii din afara Uniunii Europene?

2 3 4

NEW

Servicii de înaltă tehnologie, cum ar fi un 
furnizor de servicii de telefonie mobilă 

1
1 2 3 4Automobile / motociclete

2 3 4Aparate electronice 1
1 2 3 4Textile / haine

2 3 4Produse alimentare 1

Da, 
verifica�i 

originea �i 
aceasta vă 
influen�ea
ză decizia

Da, 
verifica�i 
originea, 

dar 
aceasta nu 

vă 
influen�ea
ză decizia

Nu, nu 
verifica�i 
originea

Nu ştiu(CITIŢI)

(ARĂTAŢI LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Pentru fiecare dintre următoarele produse sau servicii, vă rog să-mi spuneţi dacă verifica�i 
originea acestuia şi dacă acest lucru influenţează decizia dvs. atunci când îl cumpăraţi. Dacă 
nu procura�i aceste produse sau servicii, şi nu intenţiona�i să o face�i pe viitor, vă rog să-mi 
spuneţi dacă a�i verifica originea acestuia şi dacă acest lucru ar influenţa decizia dvs. dacă 
aţi fi cumpăra.

Acum vom discuta despre un alt subiect
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QD3

(604)

1

(605) 2
(606) 3

(607)

4

QD4

(608)
1
2
3
4
5

NEW

Nu, nu beneficiez deloc
Nu ştiu

Da, beneficiez oarecum
Nu, nu prea beneficiez

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS -  UN SINGUR RĂSPUNS)

Da, beneficiez foarte mult

În prezent, comerţul internaţional are un loc important în UE: acest lucru înseamnă că bunuri 
şi servicii din afară sunt importate în UE, în timp ce bunuri şi servicii din UE sunt exportate în 
întreaga lume. Aţi putea să-mi spuneţi dacă beneficia�i sau nu în prezent de comerţul 
internaţional ? 

2 3 4

NEW

�ări în curs de dezvoltare, pentru a 
sprijini oamenii care locuiesc în aceste 
�ări

1
1 2 3 4Din România

2 3 4Companii care respectă mediul 1

1 2 3 4Companii care respectă drepturile 
muncii �i aplică standarde sociale înalte

Da, a� 
plăti cu 
până la 

10% mai 
mult

Da, a� 
plăti cu 

peste 10% 
mai mult 

Nu ştiu(CITIŢI - UN SINGUR RĂSPUNS) Nu, nu 
sunt 

dispus să 
plătesc 

mai mult

Aţi fi dispus(ă) să plăti�i mai mult pentru produse sau servicii de la/ din ...?  (DACĂ DA) Cu 
cât mai mult a�i fi dispus(ă) să plăti�i? 

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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QD5

(609-615)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

QD6

(616-622)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,

NEW

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu

Este rău pentru economia europeană
A creat mai mult �omaj

Pre�urile anumitor produse sunt mai mari
Aceasta dăunează mediului din cauza transportului de produse �i bunuri

(CITIŢI - ROTIŢI - MAXIM 2 RĂSPUNSURI)

Calitatea produselor a scăzut

De ce crede�i că nu beneficia�i de pe urma comerţului internaţional?

NEW

ÎNTREBA�I QD6 DACĂ "NU BENEFICIEZ DE COMER�UL INTERNA�IONAL", COD 3 SAU 
4 LA QD4 - CEILAL�I TREC LA QD7

Altele (SPONTAN)
Nu ştiu

Este bine pentru economia europeană
Acest tip de comerţ cu ţări din afara UE poate crea locuri de muncă 

Produsele sunt mai ieftine
Există o alegere mai variată pentru consumatori

(CITIŢI - ROTIŢI - MAXIM 2 RĂSPUNSURI)

Sunt produse de o mai buna calitate

De ce crede�i că beneficia�i de pe urma comerţului internaţional? 

ÎNTREBA�I QD5 DACĂ "BENEFICIEZ DE COMER�UL INTERNA�IONAL", COD 1 SAU 2 
ÎN QD4 - CEILAL�I TREC LA QD6
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QD7

(623)

1

(624)

2

(625)

3

(626)

4

(627)

5 3 4 5

NEW

În următorii ani UE va fi doar 
o putere economică 
secundară

1 2

3 4 5Produsele �i bunurile 
europene pot concura în 
bună măsură cu produsele 
�i bunurile din afara UE

1 2

3 4 5În anii următori comer�ul 
interna�ional va aduce tot 
mai multe �i mai multe 
beneficii economiilor 
emergente, cum ar fi 
Brazilia, China sau India

1 2

3 4 5UE a beneficiat foarte mult 
de pe urma comerţului 
internaţional 

1 2

3 4 5UE este cel mai mare 
jucător din lume în comerţul 
internaţional 

1 2

Tind să fiu 
în 

dezacord

Total în 
dezacord

Nu ştiu(CITIŢI) Total de 
acord

Tind să fiu 
de acord

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)

Vă rog să îmi spuneţi dacă sunteţi de acord sau în dezacord cu fiecare dintre următoarele 
afirmaţii cu privire la comerţul internaţional şi UE.

ADRESAŢI TUTUROR PERSOANELOR INTERVIEVATE
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QD8a

(628)

1
2
3

4
5
6
7
8

QD8b

(629-636)

1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,Nu ştiu

NEW

Să sprijine companiile �i întrepriderile europene
Altele (SPONTAN)

Să se asigure că acelea�i reguli privind comer� se aplică peste tot în lume

Să creeze locuri de muncă în UE

Să ajute �ările în curs de dezvoltare din întreaga lume
Să asigure standardele de mediu

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - CITIŢI - MAI MULTE RĂSPUNSURI)

Să ofere consumatorilor cea mai largă gamă de produse �i servicii la cele 
mai mici pre�uri

Mai sunt şi altele?

Nu ştiu

NEW

Să sprijine companiile �i întrepriderile europene
Altele (SPONTAN)

Să se asigure că acelea�i reguli privind comer�ul se aplică peste tot în 
lume
Să creeze locuri de muncă în UE

Să ajute �ările în curs de dezvoltare din întreaga lume
Să asigure standardele de mediu

(ARĂTAŢI LISTA CU RĂSPUNSURI - CITIŢI VARIANTELE DE RĂSPUNS - ROTIŢI - UN 
SINGUR RĂSPUNS)

Să ofere consumatorilor cea mai largă gamă de produse �i servicii la cele 
mai mici pre�uri

În opinia dvs. care ar trebui să fie principalele priorităţi ale politicii comerciale a Uniunii 
Europene pentru anii următori? În primul rând? 
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Acum vom discuta despre un alt subiect
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D1

(677-678)
1 

Stân
ga

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Drea
pta

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(679-680)

1
2
3
4

5
6
7
8

9
10

11
12

13
14

15
16Refuz (SPONTAN)

EB73.5 D7

Alta (SPONTAN)

Locuind fără copii
Locuind cu copii

Locuind cu copii
VĂDUV(Ă)

DIVOR�AT(Ă) SAU DESPĂR�IT(Ă)
Locuind fără copii

Locuind fără copii
Locuind cu copii

Locuind cu copiii din această relaţie �i dintr-o relaţie anterioară
CELIBATAR(Ă)

Locuind cu copiii din această relaţie
Locuind cu copiii dintr-o relaţie anterioară

CELIBATAR(Ă) LOCUIND CU PARTENERUL/ PARTENERA
Locuind fără copii

Locuind cu copiii din relaţia anterioară
Locuind cu copiii din această relaţie �i din relaţia anterioară

Locuind fără copii
Locuind cu copiii din această relaţie

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

CĂSĂTORIT(Ă) SAU RECĂSĂTORIT(Ă)

Aţi putea să-mi spuneţi litera care  corespunde cel mai bine situaţiei dvs. actuale?

NU ŞTIU

EB73.4 D1

(SE ARATĂ SCALA – NU SUGERAŢI RĂSPUNSUL  - DACĂ PERSOANA INTERVIEVATĂ 
EZITĂ, ÎNCERCAŢI DIN NOU)

Refuz (răspuns SPONTAN)

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE DE LA D1 LA D6

În materie de politică oamenii vorbesc despre "stânga" şi de "dreapta".  Dvs. unde v-aţi plasa 
pe următoarea scală?

DATE DEMOGRAFICE
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D8

(681-682)

D10
(683)

1
2

D11
(684-685)

D25

(686)
1
2
3
4

D40a

(687-688)

EB73.5 D40a

Vă rog să-mi spuneţi câte persoane în vârstă de 15 ani şi peste, locuiesc în această 
gospodărie, incluzându-vă şi pe dvs. aici?

(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

EB73.5 D25

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D26 - D39

Într-un oraş mare
Nu ştiu 

La sat sau comună
Într-un oraş mic sau mediu

Aţi spune că locuiţi ...?

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D12-D14

NU EXISTĂ ÎNTREBĂRILE D16 LA D24

Câţi ani aveţi?

EB73.5 D11

Feminin

EB73.5 D10

Sexul respondentului

Masculin

EB73.5 D8

NU EXISTĂ ÎNTREBAREA D9

La ce vârstă aţi încheiat pregătirea şcolară (cursuri de zi)?

(OPERATOR: DACĂ "ÎNCĂ STUDIAZĂ" COD '00' - DACĂ "FĂRĂ STUDII" COD '01' - DACĂ 
"REFUZĂ" COD '98' - DACĂ "NU ŞTIU" COD '99')
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D40b

(689-690)

D40c

(691-692)

D46

(693-702)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

EB73.5 D46

Niciuna din aceste (SPONTAN)
NU ŞTIU

Un apartament \ o casă pe care l-aţi/aţi achitat/o
Un apartament \ o casă pentru care încă mai plătiţi 

O conexiune la internet acasă
Un autoturism

CD player
Computer \ calculator

Televizor
DVD player

Pe care din următoarele bunuri le aveţi în posesie?

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS - SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS - MAI MULTE RĂSPUNSURI)

EB73.5 D40c

ÎNTREBĂRILE D41 ŞI D42 NU EXISTĂ

Câţi copii cu vârsta  între 10-14 ani locuiesc în această gospodărie?

(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

(OPERATOR: CITIŢI - NOTAŢI RĂSPUNSUL ÎN CLAR)

EB73.5 D40b

Câţi copii cu vârsta  mai mică de 10 ani locuiesc în această gospodărie?
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D60

(703)
1
2
3
4

D61

(704-705)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

EB73.5 D61

10 Nivelul cel mai înalt în societate
Refuz (răspuns SPONTAN)

8
9

6
7

4
5

2
3

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS -  UN SINGUR RĂSPUNS)

1 Nivelul cel mai de jos în societate

Pe următoarea scară pasul „1” corespunde „celui mai jos nivel în societate”, pasul „10” 
corespunde „celui mai înalt nivel în societate”.  A�i putea să îmi spune�i la care pas v-a�i 
încadra?

Refuz (răspuns SPONTAN)

EB73.5 D60

Ocazional
Aproape niciodată/ Niciodată

(SE ARATĂ LISTA CU VARIANTELE DE RĂSPUNS – SE CITESC VARIANTELE DE 
RĂSPUNS – UN SINGUR RĂSPUNS)

În cea mai mare parte a timpului

În ultimele douăsprezece luni, a�i spune că a�i avut dificultă�i în a vă plăti facturile la 
sfâr�itul lunii ...?

ÎNTREBĂRILE D47 ŞI D59 NU EXISTĂ
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D62

În 
fieca
re zi 
sau 
apro
ape 
în 

fieca
re zi

De 
două 
sau 
trei 
ori 
pe 

săpt
ămâ
nă

Cam 
o 

dată 
pe 

săpt
ămâ
nă

O 
dată 
sau 
de 

două 
ori 
pe 

lună 

Mai 
rar 
de 
atât

Nicio
dată

Lips
ă 

cone
xiun
e de 
inter
net 
(SP
ONT
AN) 

(706) 1 1 2 3 4 5 6 7
(707) 2 1 2 3 4 5 6 7

(708)
3 1 2 3 4 5 6 7

EB73.5 D62

Folosi�i internetul la locul dvs de muncă
Folosi�i internetul în altă parte (�coală, 
universitate, internet-cafe, etc.)

(SE CITESC VARIANTELE DE RĂSPUNS)

Folosi�i internetul acasă, în casa dvs

A�i putea să-mi spune�i dacă ...?

(SE ARATĂ SCALA - UN SINGUR RĂSPUNS PE LINIE)
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P1
(729-730) (731-732)

P2

(733-734) (735-736)

P3
(737-739)

P4
(740)

1
2
3
4

P5
(741)

1
2
3
4

P6

(742-743)

EB73.5 P6

Mărimea localităţii

1 -  Sat 2 -  Oraş  sub 30.000 de locuitori 3 -  Oraş  30-100.000 de locuitori 4 -  Oraş  100-
200.000 de locuitori 5 -  Oraş  peste 200.000 de locuitori 6 -  Bucureşti

Proastă

EB73.5 P5

Bună
Medie

Cooperarea persoanei intervievate

Excelentă

Cinci sau mai multe

EB73.5 P4

Trei
Patru

Numărul de persoane prezente în timpul interviului, inclusiv operatorul de interviu.

Două (operatorul de interviu şi persoana intervievată)

MINUTE

EB73.5 P3

EB73.5 P2

DURATA INTERVIULUI, ÎN MINUTE

(OPERATOR: FOLOSIŢI MODUL DE ÎNREGISTRARE CU 24 DE ORE)

ORA MINUTE

EB73.5 P1

ORA ÎNCEPERII INTERVIULUI

DATA INTERVIULUI

ZIUA LUNA

PROTOCOL DE INTERVIU
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P7

(744-745)

P8
(746-753)

P9
(754-761)

P10
(762-769)
Cod operator de interviu 

EB73.5 P10

Numărul punctului de eşantionare

EB73.5 P9

Cod poştal

EB73.5 P8

1 -  Nord-Est 2 -  Sud-Est 3 -  Sud 4 -  Sud-Vest 5 -  Vest 6 -  Nord-Vest 7 -  Centru 8 -  
Bucureşti

EB73.5 P7

Regiunea
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